

世华公益组织独居老人和残疾者走出家门

志愿者陪伴乐游欧风花街

□记者 陶秋凤 文/图



老人和志愿者一起自拍留念。



“让我们来张合影。”

盐城晚报讯 穿好大衣,戴好帽子,脸上难掩孩子般的兴奋。12月17日中午一时许,阳光和煦,市区的欧风花街迎来了一群特别的游客。在11位盐城世华爱心公益慈善服务中心(简称世华公益)志愿者的陪伴帮助下,亭湖区五星街道印汽社区的4位独居老人和残疾者走出家门,首次领略欧风花街美丽的风景。

为了这一个下午,线路的设计、志愿者的招募、车辆的准备,世华公益从半个月前就开始准备。

67岁的前美宝奶奶,老伴离世后,一人独居。对于志愿者的提议,她很兴奋。早早地穿好了羽绒服,还准备了漂亮大衣和围巾,做足保暖措施,等待志愿者的召集。77岁的赵前兰奶奶更是提前半个小时就走下了楼,生怕自己耽误了时间。

当天下午的欧风花街,暖暖的阳光,人来人往,热闹的氛围令严寒减半。一路上,欢乐的音乐声不绝于耳,孩子的奔跑嬉戏令花街灵动。穿着红马夹的志愿者或挽或推,路人新奇过后是丝丝温暖的注视目光。

54岁的孙明,因为脑中风,凭着坚强的意志力治疗了6年,留下了左腿行走不便的后遗症。“以前在电视、报纸上宣传的好人好事,现在就发生在我身上。”未曾参观过花街的孙明说,“天很冷,但心很暖。”

从去年在北京做过手术回家后,37岁的丁建军就一直没离过家。一

场大病,让这位正处于人生拼搏期的年轻人,成为胸部以下失去知觉、吃喝拉撒都需要帮助的残疾人。“就算冷,我也要去逛逛花街,换换心情。”丁建军因病体重高达100多公斤,四五个志愿者费力地把他从私家车抬上抬下,没有一声抱怨。

7座景观桥,一桥一景,让人流连忘返。在志愿者的搀扶下,两位老人和孙明、丁建军可以无所顾虑地四处看热闹。53岁的志愿者沈红芳始终挽着邢美宝奶奶的手,一直未曾放开过。邢美宝奶奶有四个姐妹,她是老大,“沈氏四姐妹”均参加志愿者服务,成为了一段佳话。

“盐城女婿”史文勇是宜兴人,在一次同事聚餐后寻找代驾时,遇到了正在做代驾的田士华。“我惊讶田士华利用业余时间做代驾的收入来做慈善,也随他参加了多次志愿者活动。”史文勇觉得,“做一次好事很容易,但坚持长久地做好事很不容易。”

“两个多月来,我们每个周日下午都会走进印汽社区十户孤寡老人、困难家庭,帮他们理发、整理房间、拉家常。团队为每户都建立了一个档案,志愿者和们从不相信到认识到像亲人一样。”世华公益负责人田士华说,“温暖的陪伴使大家感觉快乐,他们游欧风花街就像小孩一样快乐。每个人都会有老的时候,走进社区助老尊老爱老、帮助需要帮助者,已成为世华公益的常态化工作。”

热心人异地帮同事找回手链

盐城晚报讯 “车队司机赵林东,人称神龙小雷锋,工作认真肯用功,拾金不昧品如松。”这是日前流传在神龙物流驾驶员群里的一首打油诗,夸赞驾驶员赵林东拾到同事黑曜石金手链完璧归赵。

昨天,诗的作者、神龙物流公司驾驶员朱寿刚告诉记者,诗中拾金不昧的主人翁是他的同事赵林东,失主也是自己的同事叫刘洋。刘洋在浙江春晓丢失多日的手链,在他离开多日还能被自己的同事找到,确实难得。

据刘洋介绍,11月27日,他驾车去神龙物流基地设在浙江春晓的商用车转运基地装运吉利汽车,离开两天后才发现妻子送给他的生日礼物、一条价值2000多元的黑曜石金手链不在手腕上了,心中十分懊恼。他在电话里与同事朱寿刚闲聊时,提到过在春晓丢手链的

事。此后,朱寿刚恰巧到春晓执行运输任务,于是他和同事赵林东一起帮刘洋向公司基地工作人员和相关驾驶员打听,最终赵林东找着了手链。

据赵林东介绍,他和同事朱寿刚一起在春晓商品车转运基地帮刘洋找手链,屋里屋外都没找到。后来,赵林东在基地小浴间洗澡时,在墙角肮脏的积水里终于找到了手链。

赵林东洗完澡就打电话告诉刘洋,起初,刘洋根本不相信,因为手链都丢好几天了,洗澡的人不仅有公司的同事,说不定还会有其他工人,找到希望太渺茫了。直到前几天,赵林东把手链带给他,刘洋感动得说不出话来。同事朱寿刚有感于赵林东的善举,这才有了本文开头的那首打油诗。

何效荣 记者 宋晓华



12月17日,阜宁爱心之家的志愿者们携手扬子地板的工作人员一起,走进新沟敬老院,看望敬老院里的26位老人。志愿者给老人们打扫卫生、理发,还现场与老人们一起包饺子。吃着热腾腾的饺子,老人们喜笑颜开。

记者 周峰华 摄



12月15日下午,亭湖区先锋街道越河路社区举办消防培训活动。市安居防火技术有限公司教员为辖区居民传授冬季防火知识和灭火器使用方法,并在现场组织居民进行灭火演练,增强了居民冬季防火能力。

记者 程爱春 摄